

Анонс

Стань участником конкурса «Моя страна - моя Россия»!



Сегодня в Волгоградском государственном техническом университете - опорном вузе состоится открытая встреча-презентация, посвященная Всероссийскому конкурсу проектов «Моя страна - моя Россия» - одного из проектов АНО «Россия - страна возможностей». Приглашаем принять в ней участие.

Конкурс проводится с целью привлечения молодежи к участию в социально-экономическом развитии российских регионов, городов и сел - разработке реализации проектов, направленных на совершенствование системы управления российскими территориями, развитие регионального сектора экономики.

В рамках встречи-презентации будет представлена вся информация о всероссийском конкурсе, о региональных инструментах поддержки проектных инициатив и об успешных проектах. Планируется, что на мероприятии выступят следующие спикеры: Ольга Сергеевна Пескова, координатор конкурса «Моя страна - моя Россия», руководитель сектора образования Центра проектной деятельности ВолгГТУ; Дарья Владимировна Подшибихина, начальник отдела по интеллектуальной собственности Волгоградской торгово-промышленной палаты; Василий Андреевич Минаков, руководитель представительства Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере в Волгоградской области; Сергей Борисович Гаманюк, руководитель Центра проектной деятельности ВолгГТУ, и представитель комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области.

Конкурс «Моя страна - моя Россия» проводится в 4 этапа. Награждение авторов лучших проектов (победителей) состоится на площадке Петербургского международного экономического форума в июне 2019 года.

За 15 лет проведения конкурса в нем приняли участие около 58 тысяч авторов проектов из 85 регионов страны, в том числе нашего. Волгоградская область в 2018 году представила более 50 молодежных проектов. Восемь проектов, разработанных с участием студентов, аспирантов и сотрудников ВолгГТУ, прошли в очный этап (всего по России - 250).

Авторы представили свои разработки на Международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге (ПМЭФ-2018), и по итогам очного этапа три проекта студентов Волгоградского опорного технического университета стали победителями конкурса.

1-е место и специальный приз экспертного совета получил Давид Азарян (ВолгГТУ) с проектом «Робот против сосулек» в номинации «Моя разработка: креативные индустрии для развития регионов».

2-е место завоевали студенты ВолгГТУ Александр Войтюк и Дарья Игнаткина с проектом «Инженерно-техническое устройство для очистки многокомпонентных сточных вод» в той же номинации «Моя разработка: креативные индустрии для развития регионов».

3-е место и специальный приз экспертного совета получила Анастасия Бузовская (ИАиС ВолгГТУ) за проект благоустройства территории жилого двора в номинации «Мой дом». Открытая встреча-презентация пройдет в конференц-зале (ауд. 300) главного учебного корпуса ВолгГТУ. Начало в 14:00.

Более подробную информацию о конкурсе можно прочитать на сайте вуза.